Tamara prisla do kina o 17:10, ¢o bolo presne 10 minut pred zaciatkom filmu. Myslela si, Ze film bude trvat' 110 minut,
preto ju prekvapilo, ked skoncil az o 19:24. O kolko minut dlhsie trval film oproti Tamarinmu o¢akavaniu?

a) b) c) d)

0 24 minuat 0 64 minat 0 14 minut 0 74 minut

Graf znazornuje pocet obyvatelov v Siestich krajskych
mestach zaokruhleny na tisicky.
Ktoré tvrdenia su podla grafu pravdivé?

Bamiki B av  Trendln  Tinawa  Fiea
L

a) V meste s najmensim poé&tom obyvatelov je o 36 000 obyvatelov menej ako v meste s najvaésim podtom
obyvatelov.

b) Zilina ma o 1000 obyvatelov viac ako Banska Bystrica.
C) Trnava ma dvakrat viac obyvatelov ako Tren&in.

d) Dve mesta maju viac ako 80 tisic obyvatelov.

Denisa z ¢isla 42753574 skrtla &islice 4, 5, 7 tak, Ze vzniklo najmensie mozné neparne 5-ciferné ¢islo. Ktoré ¢islo

dostala?

Cislo nazveme zdvojené, ak je jeho prva polovica rovnaka ako jeho druha polovica. Napriklad &islo 723723 je zdvojené,

ale Cislo 359953 nie je zdvojené. Napis$ vSetky Sestciferné zdvojené Cisla, pre ktoré plati:
* s mensie ako 300 000,
« Cislicu na mieste tisicok maju trikrat vacsiu ako €islicu na mieste desiatok.

Kolko ich je?

Mravce Riko, Niko a Kiko sedia na Ciselnej osi
na réznych miestach. Niko je rovnako daleko od Kika aj
od Rika. Aky je rozdiel ¢isel, na ktorych sedia Kiko . i L g 4_" L

a Riko?

Popri jednej strane Stvorcového parku nasadili Sest
rovnakych kruhovych zahonov s tulipanmi. Kazdy zahon
ma polomer 3 m, dotykaju sa jeden druhého a plota
zahrady (obr.). Popri plote na protilahlej strane zahrady
chcu vysadit’ kruhové zahony s narcismi s polomerom 2
m, ktoré sa tieZ budu dotykat navzajom aj plotov
zahrady. Najviac kolko zahonov s narcismi mézu

tulipany
narcisy

vysadit?

Noro vyfarbil v Stvoréekove;j sieti plachetnicu.
Na vyfarbenie jedného Stvor¢eka potrebuje 1 g farby.
Kolko gramov farby potrebuje na vyfarbenie celej

plachetnice?
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8. Klaudia spravne vypocitala priklad na nasobenie.
Mala sestra jej niektoré Cislice prelepila nalepkami. Ktoré

tvrdenia su pravdivé?

a) Na mieste oznadenom B je ¢islica 4.

b) Na mieste oznagenom C je &islica 5.

C) Na mieste oznaéenom A je &islica 3.

d) Na mieste oznagenom D je &islica 7.

9. Simon mal podra tabulky zistit poget Ggastnikov
lyZiarskeho kurzu v jednotlivych triedach podla toho, aka
Cast ziakov potrebuje pozi¢at lyziarsky vystroj (LV).V
ktorych triedach urcil pocty ucastnikov kurzu spravne?

Trieda | Cast Fiakov,

Po fc'ét iiakn_v, X

ktord potrebu- | ktori potrebu-
i |je poiicat v - | jo poZicat LV
5,A | pét Sestin 30
5.8 | dve patiny 10
5.C | dve tretiny 18
5D |tri Sturtiny 24

a)

b)

©)

d)

5.B-35 Ziakov

5.A- 36 ziakov

5.D-32 Ziakov

5.C-36 ziakov

10. Pato, Mato, Hugo a Kubo trénovali skok do dialky. Ktori z nich skocili viac ako dva a pol metra?

a)

b)

©)

d)

Kubo: 2 m 620 mm

Pato: 2 m 53 cm

Hugo: 2 489 mm

Mato: 25 dm 40 mm

11. Stavba na obrazku 1 vyzera pri pohlade spredu rovnako ako pri pohlade sprava.

spredu

sprava

Ktoré z nasledujucich stavieb vyzeraju pri pohlade spredu rovnako ako pri pohlade sprava?

d)

12. Pani Zuzana bola v divadle s dvomi vnu¢kami (Ema 5
rokov, Ida 12 rokov). Za vstupenky do 7. radu zaplatili
podla cennika.Pocas prestavky si pani Zuzana kupila
kavu za 2 € 40 centov, Eme dzus za 2 € 20 centov a Ide
prac-liky. Celkovo v divadle minuli na vstupenky
a obcerstvenie 31 € 80 centov. Kolko stali pracliky?

Cena vstupenky
. Deti Deti
Rad
Bospell 6 — 15 rokov |do 6 rokov
1.-10.]|12 € 50 centov|7 € 20 centov 5¢€
11.-20.10 € 80 centov|6 € 50 centov 4€

a)

b)

©)

d)

4 € 90 centov

1 € 50 centov

2 € 50 centov

5 € 90 centov
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13.

14.

15. Ktoré z uvedenych telies mézu mat stenu v tvare Stvorca?

V cukrarni MLS si zakaznik m6ze objednat zmrzlinovy
pohar, v ktorom si zvoli dva druhy zmrzliny, jeden druh
ovocia a jednu polevu.

Kolko maju hostia moznosti na vyber zmrzlinového
pohara?

o ][

Deka s obvodom 480 cm je rozdelena na Stvorce

a obdizniky (obr.). V §tyroch $tvorcoch v rohoch deky st
rovnaké malé kruhy, ktoré sa dotykaju stran Stvorcov.

V Styroch $tvorcoch v strede deky su rovnaké velké
kruhy, ktoré sa tiez dotykaju stran Stvorcov. Malé kruhy
maju polomer 9 cm. Aky polomer maju velké kruhy?

Vysledok uved v centimetroch.

a) b) o) d)

kocka ihlan kvader kuzel

Zmrzlina: kokosova, pistaciova, vanilkova

Ovocie: Cereine, anands

Poleva: cokoladova, jahodova
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